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REDAKTION: info@arebladet.se | 073-269 99 93

Då är mitt första sommarnumer som redaktör 
i din hand. Jag hoppas du kommer upskatta 
läsningen men en stor blandning av artiklar 
och många spännande annonser. Bland annat 
kan du läsa om Åre Outdoor Pride, vad som 
händer med Rödkulle projektet och ett jubileum 
i Vålådalen. Dessutom så har jag samlat in 
massa härliga sommartips om vad man kan 
hitta på i Åre kommun.

Förra veckan hade jag Jack Forsgren från P4 
Jämtland på besök som intervjuade mig om hur 
det kom sig att jag köpte Årebladet och vad jag 
vill göra med tidningen. Väldigt kul!

Nu hoppas jag att det blir en härlig sommar 
med sådär lagom varmt och skönt som det kan 
bli ibland. Nu tar jag och Årebladet lite semester 
innan arbetet med nästa nummer som kommer 
i augusti tar vid. Vi hörs igen då!

Ett stort tack till alla läsare, de som blivit 
intervjuade och alla annonsörer som gör 
tidningen möjlig.

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

LEDARE AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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Printed matter

KULTUR TUR 2023
Sommaröppna hembygdsgårdar och kulturmiljöer i Åredalen

Åredalens Hembygdsgårdar och sevärdheter i samarbete med

FRÖÅ GRUVA 
Instagram: foreningen_froagruva 

www.froagruva.se 

BYSTUGAN OTTSJÖ  
Facebook: Ottsjö så klart 

www.ottsjo.se 

UNDERSÅKER HEMBYGDSFÖRENING 
Facebook: Undersåker Hembygdsförening 

www.hembygd.se/undersaker

IFVARSGÅRDEN HALLEN 
Facebook: Ifvarsgården i Hallen 

www.hembygd.se/hallen

STENHAMMAREN MATTMAR 
Facebook: Stenhammaren Mattmar 
www.bygdegardarna.se/stenhammaren

EDSÅSDALEN
www.edsasdalen.se/aktiviteter

VAETABACKEN MATTMAR
Facebook: Mattmars hembygdsförening

www.hembygd.se/mattmar

HUSÅ BY & HERRGÅRD 
www.hembygd.se/husa herrgard

DET HÄNDER I HANDÖL
Facebook: Handöls Byalag
www.hembygd.se/handol

RÖMMEN MÖRSIL
Facebook: Römmen Mörsils Hembygdsgård

www.hembygd.se/morsil
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Bea tar Pride till naturen
I augusti arrangeras Åre Outdoor Pride för 
första gången. Huvudpunkten blir en parad den 
19 augusti och en festivalpark mitt i Åre by. 
Det är Bea Viberg och hennes företag Fjällanda 
som står bakom evenemanget och det är 
hennes egna upplevelser som har gjort att hon 
sett behovet för detta. 

– Jag är gay och bor här med min flickvän. Vi 
har känt oss lite ensamma här uppe, kommer 
från Göteborg där det är en helt annan värld. 
Jag saknar min regnbågsfamilj. De finns ju här 
också, jag vet bara inte var de är. 

Det började förra året med en 
“regnbågspaddling” i samarbete med 
Kajakcentrum i Ottsjö. Det fungerade inte helt 
som de hade tänkt sig så i år så satsar de på 
något mycket större. 

–Det väckte något ändå. Vi fick mycket bra 
respons och många undrade när det kommer 
något liknande igen. Då kände jag att det finns 
något här. Folk vill det här, det är inte bara jag. 
Min kollega Elin är inte gay men hon brinner 
också för HBTQ-frågor och har stöttat väldigt 
mycket. Vi bestämde oss för att slå på stora 
trumman och då väcktes idén om Åre Outdoor 
Pride. Det landade i att vi kör en helg, fredag till 
söndag, som påminner om våra vanliga retreats 

men vi kallar det Outdoor-helg istället. Queert 
folk och folk som delar våra åsikter kan komma 
och känna att de kan vara sig själva medan de 
provar på friluftslivet. Vi har 25 platser till det 
evenemanget. 

– Sen kommer vi ha en separat Pridedag 
på lördagen då vem som helst kan delta. 
I “regnbågsparken”, som öppnar kl 12, 
kommer det att finnas ansiktsmålning och 
möjlighet att köpa regnbågsprylar av RFSL 
inför paraden, som avgår kl 16. Paraden är 
tillgänglighetsanpassad så att alla kan hänga 
med. Sen avslutar vi i parken med god mat, 
musik och härlig stämning. Pride helt enkelt. 
Det var det vi landade i och sen får vi se vad det 
blir av det. Vi har fått jättefin respons. Det känns 
bra!

Åre Outdoor Pride är något som Bea tycker 
fyller en viktig funktion baserat på hennes egna 
upplevelser. 

– När jag klev in i rollen som vildmarksguide 
så kändes det svårt. Dels så var jag kvinna 
i en väldigt mansdominerad bransch, men 
också som queer. Nämn en queer person inom 
friluftsvärlden! Jag kan knappt komma på 
någon, det är typ Anja Pärson. De finns ju, men 
syns inte. Det är väldigt svårt att känna att man 
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platsar någonstans när man inte känner igen 
sig själv. Jag kände mig inte välkommen. Det 
tog ett tag innan jag insåg att jag kunde vara 
guide på mitt sätt och inte behövde vara som 
någon annan. Det vill jag föra vidare. Om någon 
ser mig och känner att de också kan göra det 
här, det är det största som kan hända. Det är 
det som är kärnan, att skapa mer utrymme på 
den platsen jag befinner mig på. Jag får hjälpa 
till med det jag kan. 

Bea Viberg kommer från Kungsbacka söder 
om Göteborg. Hon kom till Åre för snart fem 
år sedan för att studera på Äventyrs- och 
vildmarksguideutbildningen. 

– Efter studenten reste jag mycket och försökte 
ta reda på vad jag skulle bli när jag blev stor. Så 
insåg jag att det skulle jag nog aldrig komma 
på, utan att jag i stället fick hitta något i livet 
som var kul. Då hittade jag utbildningen här i 
Åre. 

– Det var tänkt att det skulle vara ett kul år och 
sedan skulle jag flytta söderut igen. Nu sitter jag 
här fem år senare och älskar den här platsen. 
Det var så jag började jobba med vildmarkslivet. 
Har alltid älskat att vara ute, träden och skogen 
har varit mina vänner sedan jag var liten. Det är 
där jag har känt mig hemma. Det var häftigt att 
se att man kunde ha det som sitt jobb. 

Arrangören bakom festivalen är Beas bolag 
Fjällanda. Fjällanda var ett skolprojekt som hon 
och Elin testade under utbildningen. Det bygger 
på prestationsfritt friluftsliv kombinerat med 
yoga. 

– Vi var uppe i Sylarna i Vålådalen och bjöd in 
gästerna som redan var där för att ta del av 
konceptet. Vi ville se om det bara var vi som 
tyckte om idén eller om det faktiskt skulle 
fungera. Vi fick jättebra respons och tack 
var det drog vi igång Fjällanda direkt efter 
utbildningen, så vi har varit igång sedan hösten 
2019. Vi hann precis komma i gång innan 
corona-pandemin. 

När restriktionerna började släppas gick 
det snabbt väldigt bra för Bea och Elin, med 
fullbokade turer och väntelistor. Det blev ett 
rejält uppsving på en gång.

– Det vi gör mest är retreats, ofta torsdag till 

söndag, ofta en grupp på ungefär 12 personer. 
Vi är ute i fjällen på dagarna och sedan på ett 
hotell eller en gård på kvällen där vi äter gott 
och gör yoga. Det är det som är konceptet, 
friluftsliv för alla, med fokus på att det ska vara 
prestationsfritt. Man får komma som man är, 
oavsett erfarenhet, och bara slappna av och ha 
det bra. 

Detsamma gäller förstås den 19 augusti, på 
Åre Outdoor Pride. Mer information finns på 
fjallanda.se

 

Vi har öppet året runt.
För boende, middagar,

konferens och festbokningar!

0647- 412 00
www.hotelkallgarden.com
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Hurra för dig, 
vi fyller 175 år!
I år fyller Länsförsäkringar Jämtland 175 år. Det tycker 
vi att du har gjort riktigt bra! Det är faktiskt du och alla 

andra kunder vi har och haft som gjort det möjligt.  
Sedan 1848. Det var då det började. 

www.lfz.se/sedan1848

För 175 år sedan startades Jämtlands läns 
Brand stods  bolag. Som namnet antyder hand-
lade det om att bönderna tog ett gemensamt 

ansvar för en gemensam trygghet om någon av  
gårdarna i ett härad brann ner. Den enkla idén 
blev en succé och lever kvar än idag. 

På juridikspråk är Länsförsäkringar Jämtland ett 
ömse sidigt bolag. I klarspråk betyder det att du som 
kund är en av våra ägare. Det betyder också att vi 
hör ihop. Det som är bra för länet är bra för dig och 
bra för oss. Tillsammans kan vi göra nytta i länet  
och samtidigt ha trygga produkter och tjänster till 
konkurrens  kraftiga priser. Det är magin med att  
vara kund   ägda och lokala.

Du och alla våra kunder gör det möjligt med broddar 
till äldre, läxhjälp till yngre och många andra sats-
ningar på miljö, hälsa, integration och annat som 
stärker och utvecklar den plats vi kallar hemma.

Så hurra för dig och hurra för alla som varit  
med oss på resan i 175 år! Tillsammans med dig 
fortsätter vi skapa länsmagi. För all tid.

S
O

M
M
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Steven Hellan

Lena Löv

Joel Swärdh

Mina tips är att paddla kanot i Dammån. Eller att vandra
gamla skalstugevägen. Eller besöka blomsterstigen i Storlien.

Sen är Stenen i Grönan dal en väldigt speciell plats.
 

Åk till Huså Herrgård och njut av deras sommarservering. Sen
kan man ta vandringsleden, den bästa i hela kommunen 

finns där. 
 

Åk motorcykel! Min favorittur är att åka upp mot Tännforsen och
ta fjällvägarna mot Norge. Fantastiskt vackert med berg på

ena sidan och vatten på den andra.
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jamtland@veterankraft.se | tel: 063-880 03 00
www.veterankraft.se

DET RÅDER MEDVIND FÖR
VETERANKRAFT JÄMTLAND OCH VI

SÖKER FLER JOBBSUGNA VETERANER

Välkomna till vårt nya kontor på Bangårdsgatan 15 D
så berättar vi mer om alla fördelar med att jobba som veteran

hos oss och om alla spännande uppdrag som är på väg in.
Ta gärna med dig en jobbsugen vän.

Efterfrågan på våra tjänster i Jämtland är stor just nu och vi behöver
fylla på med fler jobbsugna veteraner, dvs personer 55 år och äldre

som kan jobba allt från heltid till några timmar i veckan.

Välkomna!
Göran, Anders & Bitte

Är du en hantverkare, målare eller tapetserare?
Älskar du att påta i trädgården eller tycker

du om att städa och göra fint? 

Vi behöver er alla!

Ansök om att bli jobbonär hos oss redan nu 
genom att skanna QR-koden eller

gå in på vår hemsida:
www.veterankraft.se/ostersund

Fo
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an

Vad kan vi göra
för dig och din skog?

Skogsbruk behöver inte vara krångligt. Vill du börja arbeta med din skog 
hjälper vi dig gärna att få en god överblick och tillgång till de verktyg 

du behöverför att nå dina mål med skogsbruket.

Två av virkesköparna i området är Magnus och Leif. 
Ring någon av dem när du vill veta mer om åtgärder som kan öka värdet på din skog. 

Din lokala virkesköpare hittar du alltid på sca.com/skog eller i Skogsvinge.

Magnus Graaf 
magnus.graaf@sca.com 

tel 0647-155 51

Leif Härjegård 
leif.harjegard@sca.com 

tel 0647-155 50
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Järpens Skidklubb vill rikta ett stort TACK till våra 
sponsorer och samarbetspartners för den gångna säsongen!  

Under denna skidsäsong har ca. 150 barn- och ungdomar tränat 
med oss på Röjsmon i Järpen.  De allra yngsta nybörjarna på 5–6 
år som trä� ats en gång i veckan till tävlingsaktiva 15–16 åringar 
som tränat mera. Våra 6 juniortjejer har tränat målmedvetet med 
Skidgymnasiet och varit ute och tävlat i Bauhaus Cup och JSM 
med mycket � na resultat. 

Våra fantastiska tränare/ledare har entusiastiskt planerat, 
inspirerat och motiverat alla skidsugna barn- och ungdomar på 
träningskvällarna. Våra engagerade föräldrar har serverat sa�  på 
träningarna och ställt upp som funktionärer när vi arrangerade 
Folksam Cup och avslutningen på Kommuncupen. Skidklubbens 
medlemmar, sponsorer och samarbetspartners har möjliggjort 
att vår verksamhet kunnat växa och vi ser framemot ett fortsatt 
samarbete med er alla!

Nu avrundar vi säsongen och planeringen för nästa är redan 
igång. Vi har bland annat Röjsmodagen den 26 augusti med 
rullskidsprint och StoltJonas motbackelöptest. I slutet av 
september är det dags för den årliga KickO� en i Vålådalen. 

Vill Ni också vara med och stötta vår verksamhet som sponsor, 
eller vill du kanske vara med som medlem i Skidklubben? 
Kontakta oss gärna via e-post jarpenssk@gmail.com så hör vi av 
oss till er och berättar mer om vår verksamhet och våra satsningar 
framåt. 

Vi ses på Röjsmon!

Sponsorer:

Richardsson Undersåker 
Midland DMC Scandi-
navia
Nikkos El Järpen
Beijer Byggmaterial Åre
Bye Plåtslageri AB 
Byggtjänst Åre
O-Ringen 2023
JGY Åre Skidgymnasium
Åre Skidcoach
Lundhags fabriksbutik 
Järpen
Vauhti

Coop Järpen
ICA Supermarket Järpen
Wangeskog
Elite Timing
FIXY
Lucendi
Grädda Åre
Åre Bageri
Folksam Cup
Åre Kommun
Trimtex
Duveds IF Skidor
Mörsils IF Skidor

Kalls IF
Trillevallens Sportklubb
Åre OK
Svenska Skidförbundet
Järpens El & Bygg
RF-SISU Jämtland Här-
jedalen
Lundstams Järpen
Brattlands Åkeri
Jämtland Härjedalen 
Skidor

Samarbetspartners:

Gå på fjällvandring! Jag gillar
Hottögsfjället mellan Håckren och
Fångmon. Där är det väldigt fint
både på vägen upp och när man
kommer över trädgränsen är det

ännu bättre.
 

Jag tycker om att besöka Åre
glashytta, Åre ljusfabrik i

Undersåker och Fröå Gruva!

Sommartips

Jim

Åsa

Besök museet i Arvesund med
ångaren Östersund. Teknik och

Nostalgi!

Anna-Carin 

Köp fiskekort och fiska hela
sommaren. Jag tycker om Gevsjön
men det finns många fina platser.

 

Stefan
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Åre Golfklubb utvecklas och runt den vackra banan utmed 
Indalsälven pågår ett arbete kring både ökad biologisk mång-
fald och ett antal trivsel- och spelförbättrande åtgärder.

» Runt 125 fågelholkar har satts upp för små- och sjöfågel. 
» Höggräs har bränts för att magra ur näringsrik mark.
» Superväxter för pollinerare har planterats.
» Vi arbetar aktivt med att ytor ska betas.  

Åre Golfklubb deltar redan i Svenska Golfförbundets projekt 
GEO On Course som ökar insikt, kompetens och trovärdighet 
i miljöarbetet. Det hjälper oss att få helhetskoll på verksam-
heten.

Välkommen ut till Staa på ett besök så berättar vi mer om 
vad som är på gång! Eller läs mer om vårt hållbarhetsarbete på 
aregolfklubb.com

aregolfklubb.com  | 0647-206 09 

NJUT AV GOLF I HÄRLIG MILJÖ I SOMMAR!
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Karolinervägen 9, Duved

Vi hjälper dig med ditt körkort
•	AM-kurs 3-4/7 sista kursen för i år

•	Intensivutbildning i höst
•	MC- kort i sommar

•	Vi söker 2 st som vill ta sitt körkort i enbart 
simulator.

info@takorkort.com
takorkort.com  
0647-611144
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ÖSTERSUND-TRONDHEIM ÖSTERSUND-TRONDHEIM 
28 JUNl-1 JULI 202328 JUNl-1 JULI 2023

STOLAVSLOPPET.NO

Spring genom den vackra 
fjällvärlden med Åreskutan 

i fonden och Kallsjön i 
blickfånget. Ny dagsetapp med 

målgång i Anjan

ST OLAVSLOPPET

 Kvist Murare och Pl

 PK
Mur&
Kakel 

kanske mura om skorstenen eller rent 
Har ni behov av att fräscha upp källaren, 

av vill ha ett nytt badrum? 

Certifierad våtrumsbehörighet via BKR.
Tveka inte att höra av er. 

Peter Kvist - Murare & plattsättare

073-424 22 30

Jag renoverar och bygger nytt inom: 
murning, putsning och plattsättning

Peterkvistmurochkakel@gmail.com

Vinst
2000:-
1000:-
500:-
250:-
100:-
100:-
100:-
100:-

Grattis! 
För mer info ring kansliet 

0647-10611

Nr
311
139
306
258
333
113
288
316

Namn
Milo Möller
Richard Richardsson
Carl Erik Berglund         
Cajsa Engström                            
Ronja Svensson                  
Hans Christer Humble 
Simon Grip 
Martin Arvidsson   

Järpens IF medl.lotteri feb

Vill du ha dragningen på mail?
Skicka isåfall din e-postadress 

till oss på jarpensif@gmail.com

Station Åre

Åre Torg
X

E14

Vi finns på plats 
sporadiskt i som-
mar - välkommen
att ringa oss på
070- 6543 100

Här ser du ett av Leif 
Öhrs senaste alster från 
sitt nuvarande boställe 
på Öland, fler finner du 
på Konsthuset!

Kärlek direkt från havet

Brattland

Tor o fre kl 12-18
(midsommarafton stängt)
e.midsommar best.sen to kl 11
info om utbud och öppettider på FB
order@areatlantfisk.se

So
m

m
ar

tip
s

Jag cyklade
häromdagen i Åre Bike

Park. Det var väldigt
roligt! 

Besök ångaren
Östersund i Arvesund.
Kul för hela familjen.

Annars är det alltid fint
att fika vid Ristafallet. 

 

Cykla och bada! På
Åreskutan och i

Åresjön.

Emanuel Lillemor och
Sanne

 
Redouau

 

Cykla i Björnen! De är
fina leder och det sliter

inte på naturen.

Mårten
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ETT AKTIVT SKOGSBRUK FÖR EN LEVANDE LANDSBYGD

Avverkning – Planläggning – Värdering – Skogsvård – Skogsbilvägar

Stor efterfrågan på virke hos industrin ger bra betalt för dig som skogsägare! 

Vi på Fria Skog önskar dig en trevlig sommar – vi ses väl på Västgård? 

friaskog.se | 0647- 61 10 90

0647-611200
 www.järpensbilverkstadab.se - jabvab@telia.com

Norra Vägen 3, 837 31 Järpen

Vi utför service under gällande nybilsgaranti och använder orginaldelar.

Vi servar de fl esta bilmärkena 
men är specialiserade på:

VW - Audi - Skoda - Seat

Vi önskar alla en härlig Sommar!Vi önskar alla en härlig Sommar!

Egon och Anne
är redo 
Den 28 till 30 juli är det åter dags för 
Västgård Game Fair i Kall, Årebladet ringde 
upp arrangörerna Egon och Anne Wikström 
för att kolla läget inför årets evenemang. 

– Det ser väldigt bra ut på utställarfronten, 
det är fler utställare än i fjol, berättar Egon.

– Även bland besökare så märker vi att 
många är intresserade. Det ringer folk hela 
tiden och ställer frågor om hur de tar sig hit 
säger Anne.

Hur länge har ni haft Game fair?

– Det är det 21:sta året som jag håller på 
med Game Fair men det är sjätte gången vi 
har det här i Kall berättar Egon

– Vi startade vår första Game Fair i Kall 
2016. Sen var det paus i två år under 
pandemin fyller Anne i.

Vad är nytt för i år?

– Det är samma upplägg som tidigare men 
det som blir spektakulärt är man ska hoppa 
med en bil och göra en volt. De är samma 
kille som förr har uppträtt med motorcyklar 
som i år också har med sig en bil, säger 
Egon.

Hur hoppas ni att årets Game Fair blir?

– Att vädret är bra och mässan blir lyckad, 
säger Anne.

– Att utställarna känner sig nöjda och 
att försäljning går bra för dem. Hade vi 
inte haft dem har vi ingen mässa. Sedan 
såklart att besökarna känner sig nöjda med 
programmet och det som utställarna bjuder 
på. Det är ju lite som en hemvändarhelg 
och många som ser fram emot att träffa 
gamla vänner. Det är värt ett besök i vackra 
Kallbygden, avslutar Egon. 

Uppvisning under förra årets Game Fair. Foto: Leif Milling
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FISKE JAKT HÄST HUND MOTOR SKOG 
MAT & HANTVERK UNDERHÅLLNING 
& SHOWER PROVA PÅ-AKTIVITETER 

28-30 juli
2023

LANTLIV- & VILDMARKSMÄSSA

   vastgard  •   vastgardgamefair

KVÄLL MED ARTISTER & DANS
 MÄSSCAMPING RESTAURANGOMRÅDE

VID ÅRESKUTAN & KALLSJÖN
Lantliv- & vildmarksmässa

Levanger Verdal

Åre
Kall

Strömsund

Sollefteå

Svenstavik

Järpen

Stjørdal

E6

E6

E14

E14

E45

E45

321
87

336
72

335

90

90

E4

322

Fredag

lördag

emil assergård

fredag & lördag

A TRIP 
IN TUNES

restaurangtältet dans i logen till

Förköp och mer info på vastgard.se/gamefair

Måndag-torsdag 9-18 ● fredag 9-19 
lördag 9-14 ● söndag 15-18

Under Västgård Game Fair: Torsdag 27/7 - Söndag 30/7 08-20

Händer i Handöl sommaren 2019

Varmt välkomna till Handöl önskar Handöls byalag!

Kl. 11-15

Kl. 15

Handölsdagen med loppis, lotteri, försäljning av 
"ankor", gåbingo och hamburgeria på Täljgården i 

Handöl. Även flugfiskekastning och luftgevärsskytte. 
Musikunderhållning av Ströms Orkester/Malte o Albin.

Ankrace med numrerade ankor som släpps i Handölan 
uppströms bron och med målgång nedströms bron. 

Bilparkering finns vid Handöls kapell.

hembygd.se/handol Följ oss gärna på Facebook!

Handölsdagen den 23 juli
KL 11-14 

Täljgården i Handöl
Lotteri, Gåbingo, Loppis och Hamburgerförsäljning

Ankrace
kl 14

i Handölan vid Kapellet
Info : handolsbyalag@gmail.com

0703602525/ Lena
hembygd.se/handol  Facebook

2023

Handölsdagen den 23 juli
KL 11-14

Täljgården i Handöl
Lotteri, Gåbingo, Loppis och Hamburgerförsäjning

Ankrace kl 14
i Handölan vid Kapellet

Handölingen den 22 juli
KL 10

Täljgården i Handöl

Löptävling på stigar och kostigar genom 
historiska marker.

Bansträckning ca 35 km

Info : handolsbyalag@gmail.com 
0703602525 / Lena

hembygd.se/handol Facebook

Varmt välkomna till Handöl 
önskar Handöls byalag!

Sommar 2023
Midsommarafton: 

23/6 11:00 Lövade vagnar avgår från 
Björnen kl 12:00 Dans runt stången m. 
Karin & Per. Godisregn, Tipsrunda för 
barnen, Tunnbrödsbakning

Informationen i Fyrkanten:
24/6-20/8 Öppet dagl. 10:30-15:30
Guideturer: 11:30 & 14:00 dagl.
(24-25/6 Endast 12:00)

Fröådagarna: 15-16/7 10:30 - 15:30
Sommarkväll på Fröå: 27/7 & 3/8 17- 20
Berättarkväll i Valltorpet: 20/7 18:00
Tunnbrödsbakning: Lördagar

Mer information på www.froagruva.se
Instagram: @foreningen_froagruva Facebook: Fröå Gruva

Informationen: 070-211 99 04 (sporadiskt svar)
Guidning: 070-323 63 36, Jim (gärna sms)

E-post: info@froagruva.se
Restaurang Bergstugan: 072-521 05 44 www.bergstuganfroa.se

Välkommen till Fröå!
Reservation för ändringar
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100 år i Vålådalen 

Det är ett av de 
få naturummen 
som finns i en 
redan befintlig 
byggnad.
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100 år i Vålådalen I Vålådalen står en byggnad, i vilket det 
öppnades ett pensionat för hundra år sedan. 
Idag är det Naturum som håller till där. I ett 
naturum är får man veta mer om vilka djur, 
växter, geologi och kulturhistoria som format 
området. Det är en plats där man kan möta och 
lära sig mer om naturen och där byggnaden 
själv är en del av berättelsen. 

– Det här huset byggdes ursprungligen 3 mil 
från närmsta väg. Innan vägen kom fick man 
gå eller åka skidor från Undersåker för att 
komma hit. Det stod färdigt 1923. Sen byggdes 
den om ett antal gånger, här har varit post, 
personalboende och fjällvandrarnas hus. Fram 
till början av 70-talet har pensionat alltid varit en 
del av verksamheten. Det byggdes till naturum 
av Mats och Karin Eriksson i Valbo i slutet på 
90-talet, berättar Ola Fransson föreståndare på 
Vålådalens Naturum. 

– De jobbar fortfarande med att göra nya 
naturum, senast förra året på Öland. Det finns 
totalt 32 naturum i landet, det första öppnade 
1973. Så i år är det 50 års-jubileum för Naturum 
och 100 års-jubileum för denna byggnad. Sen är 
det också nästan 25 år sedan det här huset blev 
naturum, fyller Catarina Wiklund, Naturvägledare 
på Vålådalens Naturum, i. 

– Det är ett av de få naturrummen som finns i 
en redan befintlig byggnad. Något som varit fint 
att jobba med är husets och familjen Möllers 
historia. Att föra ihop sambanden i Vålådalen 
genom natur och kultur via husets historia, det 
har varit en väldig tillgång. Matsalen är den del 
som förändrats minst sedan huset uppfördes, 
säger Ola. 

– De fina målningarna på väggen är kvar från 
dess, säger Catarina och pekar upp på väggarna.

– Ett naturum ska folkbilda, det ska så frön i den 
breda allmänheten för att väcka nyfikenhet för 
natur och kultur i det här området berättar Ola.

– Och att få en relation till naturen också. Så att 
naturen inte bara är ett fint ställe man går ut i, 
utan man ska förstå hur det hänger ihop och få 
en egen relation till den här platsen och det här 
området, förklarar Catarina. 
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Vi har 
berättarkvällar 
varje torsdag när vi 
har öppet.

– Det är också så att många kommer till 
Vålådalen för att göra en aktivitet som 
kanske inte ens har funderat på att de är i ett 
naturreservat. Därför går vi ofta ut och ställer 
oss ute på en led för att träffa folk. De som 
kommer in här kanske är de som redan är 
intresserade men vi jobbar med att fånga upp 
fler, fortsätter hon.

– Naturum är en verksamhet och inte bara ett 
hus. Vi har över 100 aktiviteter per år där vi 
försöker vara så breda som möjligt så att vi når 
så många olika personer som möjligt, säger 
Ola.

– Vi har berättarkvällar varje torsdag när vi 
har öppet. Det kan vara vi själva som pratar 
och berättar men ibland bjuder vi andra som 
har specialkunskap om något område. Vi har 
också olika temadagar om till exempel fjärilar 
eller fiske. Sedan har vi haft svampkurser, 
fotokurser, filmkurser, alla möjliga ingångar för 
att upptäcka naturen på ett nytt sätt, fortsätter 
Catarina.

Typen av besökare har också förändrats med 
tiden.

– Från att ha varit väldigt nördigt när jag 
började för 23 år sedan, när det var väldigt 
mycket prat om vilken art en blomma var, så 
är besökare idag mer intresserade av själva 
upplevelsen förklarar Ola.

– Vi vill ge besökarna möjligheter att uppleva 
och hitta saker själva, inte skriva de på näsan 
med fakta. Efter midsommar har vi öppet tisdag 
till söndag fram till sista helgen i september. 
Det är alltid bra att kolla hemsidan 
naturumvaladalen.se först eftersom det kan 
hända att det är stängt någon tisdag eftersom 
vi har fått mindre pengar. 

– Sen har vi öppet igen på höstlovet, mellan 
jul- och trettonhelgen, samt öppet igen på 
sportlovet. Vi följer turistsäsongerna. Man kan 
alltid också höra av sig och se om man kan 
boka en tid utöver det, fyller Catarina i.

– Vi har ett uppdrag att vi ska vara tillgängliga. 
Så vi försöker öppna om någon vill komma hit 
avslutar Ola.

Några av väggmålningarna i den gamla matsalen. Motiven 
befinner sig i samma vädersträck som målningarna.

En del av utställingen på Naturum Vålådalen.
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Detta händer på Stenhammaren i Mattmar 
 

1 juli kl. 19.00 PCB Pink Cadillac Band 
 

21 juli kl. 19.00 Två Blå – Tobbe Forsberg Per Wiklander 
 

23-29 juli Mattmarveckan. Se särskild annons i Årebladet 
 

3 augusti kl. 19.00 Violet Green 
 

18 augusti kl. 20.00 Velvet Insane med Harpo 

 

Info Kerstin tfn 070-2470595  

I samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan 

UTSTÄLLNINGAR   •   GUIDADE TURER   •   NATURUM POP-UP   •   BERÄTTARKVÄLLAR 

SOMMAR MED NATURUM

ÖPPET 28 JUNI TILL 1 OKTOBER
TISDAG – SÖNDAG 11–17, TORSDAG 19–21 

010-225 32 26  |  naturum.jamtland@lansstyrelsen.se

Se hela programmet på vår hemsida

www.naturumvaladalen.se

”Tillsammans skapar vi en hållbar 
framtid för alla i storslagen fjällmiljö”

Semesterstängt
Under perioden 24 juli – 27 augusti är kon-
toret för avgiftshantering inom äldreomsor-
gen i Åre kommun stängt. Kontoret öppnar 
igen den 28 augusti kl. 08.00.
Vid brådskande ärenden vänligen kontakta Åre kom-
muns kundtjänst via mejl: kundtjanst@are.se

Trevlig sommar!
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KONTAKTA OSS NÄR

DET GÄLLER!

JOURNUMMER SLAMSUGNING

0647-303 92

Markarbeten i alla former, stora som små, från den lilla gräsmattan till den stora 
entreprenaden. Leverans av grus, bergmaterial, sand, matjord, trummor etc. 
Vi levererar gabioner, färdigfyllda med lokalproducerat material. 

Uthyrning och transport av containrar och flak för återvinning av avfallsmaterial. 
Snöröjning och sandning, allt från din uppfart till de större vägnäten. 
Stopp i avloppet? Inga problem, vi har sug och spolbil. 

I Västjämtland har vi entreprenörer i varje by samt försäljning och transportledning 
via vårt kontor i Åre.

Välkommen att kontakta oss på 0647-108 75 eller besök oss på Tottvägen 3 i Åre.

REAXCER.SE
0647-108 75

Kom för tystnaden,
vyerna och naturen.

www.visitkallbygden.se

Stanna för maten, drycken och upplevelserna

Jag tycker att Skäckefjället är helt fantastiskt
och bör upplevas! Annars är vandringar runt
Huså en annan favorit. Både vandring med
info om gruvdriften och byns historia, och
den nya leden uppför Gruvbacken. Kallsjön
runt är också magiskt på cykel eller i bil.

Johan Skott

Mörsil IF har en finfin Discgolfbana vid
fotbollsplanen, de hyr också ut Kialastugan

vid Karl Evers tjärn bortanför
Håckrenmagasinet. Annars kan man besöka

sommarcaféet på Römmen, Kajsas på
Sundings eller bara vara ute och förundras

av naturen.
 Linda Svanberg
 

Vandra i fjäll eller skog, delta i
Storsjötrollingen, bada vid fjället eller i sjön.
Besöka Arvemuseet, cykla i alla dess former,
löpning under Fjällmaratonveckan eller
St.Olavsloppet. Göra en sommarkafé-turné,
orientering med hitta ut eller under O-ringen,
paddla kajak, delta i Åre Extreme Challenge
eller Ironman. Göra en pilgrimsvandring
längs St. Olavsleden. 

Sofi

Besöka Arvemuseet och ångaren Östersund,
passa på att ta en tur till badplatsen

Myrsandviken strax intill.
 Emil Halvarsson Bixo

 

Besöka fjällbete i Undersåker!
 Johanna

Det finns så mycket fint att göra. Besöka
Fröå, där kan man vara oavsett väder, det är

alltid lika fint att vandra. Använder gärna
hitta ut. Där finns allt vindskydd, kantareller,

bär, mina hundar älskar att vara där. 

Monica Ed
 

So
m
m
artip

s
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KONTAKTA OSS NÄR

DET GÄLLER!

JOURNUMMER SLAMSUGNING

0647-303 92

Markarbeten i alla former, stora som små, från den lilla gräsmattan till den stora 
entreprenaden. Leverans av grus, bergmaterial, sand, matjord, trummor etc. 
Vi levererar gabioner, färdigfyllda med lokalproducerat material. 

Uthyrning och transport av containrar och flak för återvinning av avfallsmaterial. 
Snöröjning och sandning, allt från din uppfart till de större vägnäten. 
Stopp i avloppet? Inga problem, vi har sug och spolbil. 

I Västjämtland har vi entreprenörer i varje by samt försäljning och transportledning 
via vårt kontor i Åre.

Välkommen att kontakta oss på 0647-108 75 eller besök oss på Tottvägen 3 i Åre.

REAXCER.SE
0647-108 75
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Rödkulleprojektet fortsätter
Kommunstyrelsen i Åre kommun har 
beslutat att pausa 12 planprojekt i väntan 
på kapacitet i reningsverket, men man låter 
Rödkulleprojektet fortsätta - dock i förminskad 
storlek. Detta görs trots att tjänstemännen i 
Kommunen hade rekommenderat att alla de 13 
projekten skulle stoppas permanent. 

Det var i April som kommunfullmäktige 
bestämde att kommunen skulle satsa på 
planer med fokus på samhällsnytta, som 
permanentbostäder och kommunal service. 
Övriga planer skulle då pausas eftersom 
reningsverkets kapacitet är alltför ansträngd 
för att möjliggöra turistbyggen. Tjänstemännen 
på samhällsbyggnadskontoret föreslog 

att 13 projekt skulle stoppas permanent. 
Men Kommunstyrelsen gick på en annan 
linje och pausade 12 projekt tills dess att 
kapaciteten har utökats och samtidigt låter man 
Rödkulleprojektet gå vidare, men i mindre skala 
än tidigare planerat.

– Det är inget roligt beslut att behöva pausa 
planer för att vi inte har kapacitet. Nu blir det 
väldigt viktigt att vi bygger den infrastruktur 
vi behöver så att vi inte behöver vara i det här 
läget längre än nödvändigt. När det kommer 
till Rödkullen vill vi utveckla skidområdet men 
vi drog ner mycket på bäddarna. Backarna och 
liftarna är grunden i vår besöksnäring, vilket 
också är vår basnäring i den här kommunen. 

Martine Eng, Socialdemokraterna Mikael Sundman, Västjämtlands Väl

Sverre Launy, Vänsterpartiet Daniel Danielsson, Centerpartiet
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Öppettider

Vecka 15, onsdag och skärtorsdag 12-1

Vecka 16, torsdag och fredag 12-16

Övriga tider: tidsbokning

DIN INREDNINGSPARTNER

Välkommen in till oss i vårt Showroom 
Åre, ni hittar oss i Nya Lundsgården! 

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 070-5516171

Öppettider: 
Torsdag & Fredag 12-16
Övriga tider: ring och boka tid, vi finns i byn!

gardiner • mattor • markiser

DIN INREDNINGSPARTNER
Vi måttar, syr och monterar dina nya 
gardiner. Vi lägger heltäckningsmattor 
och säljer solskydd, allt måttanpassat till 
ditt hem eller företag.

Välkommen in till oss i vårt Showroom 
Åre, ni hittar oss i Nya Lundsgården! 

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 070-5516171

Öppettider: 
Torsdag & Fredag 12-16
Övriga tider: ring och boka tid, vi finns i byn!

gardiner • mattor • markiser

DIN INREDNINGSPARTNER
Vi måttar, syr och monterar dina nya 
gardiner. Vi lägger heltäckningsmattor 
och säljer solskydd, allt måttanpassat till 
ditt hem eller företag.

Välkommen in till oss i vårt Showroom 
Åre, ni hittar oss i Nya Lundsgården! 

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 070-5516171

Öppettider: 
Torsdag & Fredag 12-16
Övriga tider: ring och boka tid, vi finns i byn!

gardiner • mattor • markiser

DIN INREDNINGSPARTNER
Vi måttar, syr och monterar dina nya 
gardiner. Vi lägger heltäckningsmattor 
och säljer solskydd, allt måttanpassat till 
ditt hem eller företag.

Välkommen in till oss i vårt Showroom 
Åre, ni hittar oss i Nya Lundsgården! 

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 070-5516171

Öppettider: 
Torsdag & Fredag 12-16
Övriga tider: ring och boka tid, vi finns i byn!

gardiner • mattor • markiser

DIN INREDNINGSPARTNER
Vi måttar, syr och monterar dina nya 
gardiner. Vi lägger heltäckningsmattor 
och säljer solskydd, allt måttanpassat till 
ditt hem eller företag.

Välkommen in till oss i vårt Showroom 
Åre, ni hittar oss i Nya Lundsgården! 

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 070-5516171

Öppettider: 
Torsdag & Fredag 12-16
Övriga tider: ring och boka tid, vi finns i byn!

gardiner • mattor • markiser

DIN INREDNINGSPARTNER
Vi måttar, syr och monterar dina nya 
gardiner. Vi lägger heltäckningsmattor 
och säljer solskydd, allt måttanpassat till 
ditt hem eller företag.

Välkommen in till oss i vårt Showroom 
Åre, ni hittar oss i Nya Lundsgården! 

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 070-5516171

Öppettider: 
Torsdag & Fredag 12-16
Övriga tider: ring och boka tid, vi finns i byn!

gardiner • mattor • markiser

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 063-103395

gardiner • mattor • markiser

DIN INREDNINGSPARTNER
Vi måttar, syr och monterar dina nya 
gardiner. Vi lägger heltäckningsmattor 
och säljer solskydd, allt måttanpassat till 
ditt hem eller företag.

Välkommen in till oss i vårt Showroom 
Åre, ni hittar oss i Nya Lundsgården! 

Lundsgårdsvägen 17B • pontusericsson.se • 070-5516171

Öppettider: 
Torsdag & Fredag 12-16
Övriga tider: ring och boka tid, vi finns i byn!

gardiner • mattor • markiser

Måttanpassade gardiner och solskydd.
Vi hjälper er med allt från förslag, offert till slutlig 
installation. Lättsamt för er.
Är vi inte på plats i Åre för tillfället hjälper vi er digitalt 
genom våra säljare i Östersund eller Vemdalen.

BYKYRKAN
LOGI

–

I samarbete med Studieförbundet Vuxenskolan 

AAnnddrreeaass  JJoonnssssoonn  &&  TThhee  PPiinnkk  CCaaddiillllaacc  BBaanndd  

Andreas Jonsson: Sång/Gitarr, Lars Nilsson: Gitarr, Christian Jernbro: Trummor, 
Rickard Ivarsson: Piano/Orgel, Peter Wanngren: Bas/Sång 

BBaannddeett  ssoomm  vveett  hhuurr  ääkkttaa  ““RRoocckk  nn’’  RRoollll  ffrroomm  tthhee  5500ss””  sskkaa  ssppeellaass  bbjjuuddeerr  
ppåå  eenn  hheellkkvväällll  mmeedd  oofföörrggllöömmlliiggaa  llååttaarr  aavv  bbll..aa..  JJeerrrryy  LLeeee  LLeewwiiss,,  RRaayy  
CChhaarrlleess,,  EEllvviiss  PPrreesslleeyy,,  CChhuucckkeenn  ssaammtt  eeggeett  mmaatteerriiaall!!    
DDåå  vvii  äävveenn  sseeddaann  22001144  hhyyllllaatt  ddee  vväärrmmlläännddsskkaa  rroocckklleeggeennddeerrnnaa  SSvveenn--
IInnggvvaarrss  ssåå  ffiinnnnss  ddeett  eenn  rriisskk  aatttt  vvii  äävveenn  bbjjuuddeerr  ppåå  nnååggoonn  llåått  ffrråånn  ddeerraass  
ssttoorraa  llååttsskkaatttt!!  

KKoollllaa  iinn  kklliipppp//llyyssssnnaa  ppåå  vvåårr  hheemmssiiddaa,,  ddäärr  ffiinnnneerr  nnii  äävveenn  öövvrriiggaa    
ssppeellddaattuumm,,  mmmm..  

WWWWWW..AANNDDRREEAASSJJOONNSSSSOONNMMUUSSIICC..CCOOMM  

Vi ser att när det är dåligt väder så är det svårt 
att hålla öppet och då blir besökarna inte lika 
nöjda. Vi vill också ta ansvar för att vi är en 
kommun som är attraktiv och relevant så att vi 
kan ha vår basnäring igång. Utvecklingen sker 
i Rödkullen centrum och stannar där nere men 
vi får den infrastruktur vi vill ha. Det finns en hel 
del knäckfrågor kopplade till det här projektet 
som vi måste få bra svar på i detaljplaneskedet. 
Dessa måste ha tillräckligt bra svar för att mitt 
parti ska kunna säga i slutändan säger Martine 
Eng, kommunstyrelsens ordförande och 
Socialdemokratiskt kommunalråd. 

– Vår bedömning i förhållande till de här 
planerna var att vi skulle ha en likvärdesprincip, 
alltså att vi skulle pausa eller avsluta alla de 
här ärendena. Så vi tycker det är lite olyckligt 
att Socialdemokraterna, Centerpartiet och 
Moderaterna drev igenom en fortsättning av 
Rödkulleprojektet. Då riskerar man en stor 
påverkan på miljön och människors hälsa 
säger Mikael Sundman, kommunalråd för 
Västjämtlands Väl.

– Jag tycker att det är ett bra beslut med ett 
undantag. Det är beslutet runt Rödkullen, vi 
tycker att den borde ha stoppats helt. Den 
är ett miljöproblem i sig. Vi tycker den gör 
intrång i orörd fjällnatur på ett sätt som inte är 
acceptabelt. De övriga planerna handlar om 
huruvida vi har kapacitet i VA-nätet och på så 
sätt är det rätt beslut, då vi inte har kapacitet. 
Den lilla kapacitet vi har måste vi använda till 
permanentbostäder, hyresrätter i första hand, 
och kommunala fastigheter och liknande, säger 
Sverre Launy, Kommunalråd för Vänsterpartiet. 

– Dels är vi glada över att vi fattade beslut om 
att inte avsluta projekten utan att vi landade på 
paus, så att vi hanterar den brist på kapacitet 
vi har på reningsverket och så att vi får en 
balans. Sen är det ett viktigt ställningstagande 
av Kommunstyrelsen att vi går vidare med 
Rödkulleprojektet och fortsätter utveckla 
den fantastiska turistorten Åre så att den 
kan fortsätta vara en turistort i framkant 
och utveckling, men att den kan vara i bättre 
balans mot behoven av kommunal service 
och permanentboenden. Så det känns bra. 
Men vi hade nog sett att några till projekt hade 
kunnat få fortsätta, säger Daniel Danielsson, 
oppositionsråd för Centerpartiet.

21



……………………………………………………………… 
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Tännforsen 
Largest Waterfall 

in Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Swedenin Sweden

www.tannforsen.se

hittaut Åre
Succén är tillbaka för fjärde året i rad!

Vad? Ett roligt sätt att 

komma ut i skog och mark. 

Leta checkpoints med hjälp 

av kartor och vinn priser. 

Hur? Ladda ner Hittaut- 

appen och använd kartor  

direkt i mobilen; eller hämta 

en papperskarta på ett 

utlämningsställe. OBS! Kartan 
delas inte ut i brevlådan i år. 

ÅRE OK

Hittaut Åre är en kostnadsfri 
friskvårdssatsning från Svenska 
Orienteringsförbundet och Åre 
Orienteringsklubb.

Hämta din karta hos: Ica Nära Duved • Ica Nära Karl Ors Bua, Hallen • Ica Nära 
Ottsjö-bua • Ica Supermarket Järpen • Ica Nära Strandbergs, Undersåker •
Ica Supermarket Åre • Skidcenter Åre Björnen • Åreguiderna

AndroidIphone 

Ladda ner appen här:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

2 för 1
Du får

ett par extra glas på köpet!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

• Lågprispaket båge och glas från 790 kr
• Linsabonnemang - Linser kontinuerligt i brevlådan!
• Delbetala via RESURSbank
• Glasögonförsäkring ingår  

(ej på lågprispaket)

Högsta optiska kvalitet med Zeissglas

Passa på!
Köp båge och glas + en båge till och du får 
1 par solglas eller vanliga 
på köpet!
Gäller t.o.m. 30 april 2023. Kan ej kombineras med andra erbjudanden.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  D R I VESAFE  LENSE S
M ADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  D R IVE SAFE  LENSES
MA DE BY  ZE I S S

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

får 1 par solglas i dina styrkor.
Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  D R I VESAFE  LENSE S
MA DE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  DR IV ESAFE  LENSES
MA DE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  DR I V ESAFE  LENSES
MA D E BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Köp nya kompletta glasögon och du
får 1 par solglas i dina styrkor.

Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MAD E BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Köp nya kompletta glasögon och du
får 1 par solglas i dina styrkor.

Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I S S

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I S S

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Köp nya kompletta glasögon och du
får 1 par solglas i dina styrkor.

Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I S S

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Hos din optiker:

Unna dig ZEISS
i vår!

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Storgatan 14, Strömsund • 0670-131 00
Mån-fre 9-17 • www.stromsundsoptik.se

Strandvägen 1,  Järpen • 0647-66 53 33
Mån-fre 9-17, lunch 13-14 • www.arefjallensoptik.se

Följ oss på 
Instagram och 
Facebook!

Smycken  
från 

Dyrberg/Kern 
   i vår butik!

Välkomna 
till oss i Sommar!

En av Jämtlands största optikbutiker 
– stort utbud av bågar, glas, solglasögon, 

tillbehör, smycken och mycket mer!

Öppettider 
Mån-fre 09.00-17.00 
Lunch 13.00-14.00

Semesterstängt v.30

Sommarprogram 2023 
Undersåkers hembygdsgård

•Midsommara� on kl 14  Traditionell � rande, 
� ka, dans runt stången  
•Midsommardagen, Gudstjänst kl 10, kyrkka� e
•Tunnbrödsbakning med försäljning kl 11-14                                                           
lördagar 1, 8, 15, 22 och 29  juli
•Hembygdsgårdens dag 6/8 
Gudstjänst kl 10                  
Fika - Lokala hantverkare - Musik - Lotterier - 
Försäljning av tunnbröd
•Pizzakväll 25/8 kl 18.00, vi säljer vedugns-                                                              
bakade pizzor med tillbehör från vår bakstuga.
•Byvandring i Undersåker 2/9 om historiska 
platser i samband med UIF 100-års� rande.  
•Undersåkers Hembygdsförenings sockenkrönika 
säljes i Järpen på Strandboden, Klädboden och 
biblioteket.

Varmt välkomna till våra aktiviteter
Undersåkers Hembygdsförening
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Utmanande tvåkronor
Den 7-8 Juli är det VM i tvåkrona i Åre. En 
tvåkrona är en dubbelbottnad segeljolle och 
den vanligaste båten vid seglingsskolor. 
Tävlingen arrangeras av Åre Slalomklubb som 
sedan 2012 också har haft en seglingssektion. 
Vilma Lindell har varit med sedan starten 
och kom på andra plats i förra årets SM 
tillsammans med Jakob Lindvall.

– Pappa var en av dem som startade klubben 
så det kom ganska naturligt att jag började 
segla berättar Vilma. 

Förra året hade klubben 70 elever på sina 
seglingskurser och äger sex tvåkronor samt 
några andra båtar. På Åre Marina har de två 
bryggor och förutom skolseglingar arrangerar 
de även kappseglingar.

– Förra året började vi med kappsegling för 
vuxna.

En utmaning för klubben är klimatet i Åre. 

– Vi har en ganska kort säsong, nu lägger vi i 
båtarna i mitten av juni. Då har klubbar söderut 
i landet redan seglat i tre månader. Men det 
går bra ändå. Vi har deltagit i tre SM med goda 
resultat. Redan första året visade vi vad vi gick 
för när vi tog hem lagguldet, berättar Kaj Linde 
som är aktiv i Klubben.

–Och i år så gör vi SM! Den stora anledningen 
till att vi genomför detta är att vi deltagit på 
SM som andra arrangerat, och att det är ett 
fantastiskt sätt att visa upp Åre. Vi seglar inte 
på en sjö - vi seglar på en älv, vilket gör det 
ganska svårseglat, det rör på sig och vi har en 
utmanade vind. Våra seglare är duktiga på att 
läsa av läget och anpassa sin segling. 

– Sen är det väldigt kul att vi ska göra en 
midnattsegling under fredagen, det har aldrig 
skett under ett SM tidigare. Startsignalen 
kommer gå vid 23-tiden, säger Kaj med ett 
leende.

– Det är seglingar fredag och lördag, följt av 
en regattamiddag på lördagskvällen, berättar 
Vilma.

– Arla med varumärket Pucko är med och 
sponsrar, så vi kommer göra en del aktiviteter 
med dem under tävlingen. Just nu har vi 32 
båtar anmälda och vi hoppas att det blir 40 till 
slut. Det är det största SM:et som någonsin 
arrangerats. Jag tror att folk kommer tycka det 
är jättekul att komma upp hit. Jag vet att några 
har hyrt en stuga och kommer upp hela veckan. 
De kör träningsläger först. Alla tar det här 
väldigt seriöst, säger Kaj.
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Välkommen! 

– Det stora orosmomentet är vädret berättar 
Vilma. Har vi vindstilla eller har vi storm? 
Vindstilla är ett problem, hellre storm än ingen 
vind alls. 

Tävlingen kommer att starta från Marinan i Åre 
men den exakta rutten beror på vinden. Oavsett 
så kommer det synas tydligt med massor av 
båtar i vattnet.

– Vi hoppas på att många vill komma ner 
och titta från stranden. Vår sponsor kommer 
att vara på plats och dela ut Pucko och ha 
aktiviteter. Är det en strålande dag är det här ju 
den bästa platsen att hänga på, berättar Kaj.
Senior- och junior-SM pågår samtidigt och 
alla båtar deltar i de totalt nio racen. För 
slutresultatet kan man räkna bort resultatet från 
det sämsta racet.  

– Toppen brukar vara väldigt jämn, sen blir det 
en lucka och sedan ytterligare en klunga. Sedan 
några som ligger lite efter. Vi tror att våra båtar 
kommer ligga bra till säger Vilma. 

– Vi har bra seglare, det är det som är så himla 
kul. Det roliga är att Åre generellt är så bra på 
att organisera sådana här saker. Alla ställer upp 
fixar för att få ihop det. Organisationsmässigt 
är det ganska enkelt, det vi var oroliga för var att 
folk inte skulle vilja komma hit. Men det visade 
sig att vi hade ett bra koncept. 

0647-303 92   brattlandsakeri.se0647-303 92   brattlandsakeri.se

*Entreprenad  *Grus        *Entreprenad  *Grus        **VAVA
*Ledningsrensning  *Kran- och bodbil*Ledningsrensning  *Kran- och bodbil
*Maskin- och Specialtransporter*Maskin- och Specialtransporter

* Nybyggnationer
*Renoveringar

*VVS
service@sagen.seBygg och fastighetsservice i 

Åre kommun
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Upplev storslagna
Storulvån
Knappt en timme från Åres puls ligger omtyckta 
STF Storulvån Fjällstation. Hit kommer en blandning av 
både vandrare och livsnjutare som vill uppleva magiska 
vyer, god mat och aktiviteter av alla dess slag.

Boka boende och läs mer om fjällintroduktion på 
svenskaturistforeningen.se/storulvan

Nytt för i år är att alla barnfamiljer erbjuds en kostnadsfri 
fjällintroduktion – en perfekt start för er som vill kunna
ge er ut och fjällvandra på egen hand med familjen.

NYHET!
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Torsdag 22/6
19.00 Konsert med Karin Härjegård och 
Hans-Erik Sundström. Handöls kapell

Lördag 24/6 Midsommardagen
11.00 Gudstjänst Hembygdsgården i Ullån
Församlingen bjuder på kyrkkaffe

Söndag 25/6
16.00 Gudstjänst i Duveds kyrka

Måndag 26/6
10.00 Månagsmys i Duveds prästgård

Tisdag 27/6
13.30 Tisdagsträff. Åre gamla kyrka

Söndag 2/7
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka

Torsdag 6/7
18.00 Konfirmationsmässa. Duveds kyrka

Fredag 7/7
18.00 Konsert med Sommarspelmanslaget 
Duveds kyrka

Söndag 9/7
11.00 Friluftsgudstjänst i Nordhallen 
hos Yvonnie Olsson. Tel 070-597 8459

Torsdag 13/7
19.00 Andrum/kvällsmässa. Åre gamla kyrka

Söndag 16/7
09.00 Pilgrimsvandring längs Karl johans 
väg. Samling Åre gamla kyrka kl 09.00
Anmälan: 0647-1610 90
mail: are.pastorat@svenskakyrkan.se

Torsdag 20/7
19.00 Andrum/kvällsmässa. Åre gamla kyrka

Söndag 23/7
11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka

Måndag 24/7
19.00 Sommarkonsert med ”Två Blå”
Hits & klassiker. Åre gamla kyrka

Tisdag 25/7
19.00 Konsert med Saga Wiklander 
& Felicia Rask. Åre gamla kyrka

Onsdag 26/7
19.00 Konsert med Tanja Nordfjell 
Åre gamla kyrka

Torsdag 27/7
19.00 Andrum/kvällsmässa. Åre gamla kyrka

Fredag 28/7
19.00 Konsert med Anna-Lena Engström, 
Johan Hallsten & Per Engström
Åre gamla kyrka

Söndag 30/7
11.00 Friluftsgudstjänst i Rännberg hos
Alice Edström. Tel 073-847 7288

Torsdag 3/8
19.00 Andrum/kvällsmässa. Åre gamla kyrka
Söndag 6/8
11.00 Friluftsgudstjänst i Bunnerviken, 
Handöl, hos Larssons Tel 070-6754816

Söndag 13/8
11.00 Friluftsgudstjänst Trostebacken 
hos Stenbergs, tel 070-363 5169

Lördag 24/6 Midsommardagen
12.00 Gudstjänst Ifvarsgården i Hallen
Hallenkören medverkar
14.00 Friluftsgudstjänst på Vaetabacken 
Försäljning av fika

Söndag 25/6
12.00 Gudstjänst Marby gamla kyrka
Servering på Gammelgården

Söndag 2/7
11.00 Mässa. Mörsils kyrka

Tisdag 4/7
19.00 Konsert med Sommarspelmanslaget
Hallens kyrka 

Söndag 9/7 
18.00 Kvällsgudstjänst. Hallens kyrka

Tisdag 11/7
18.00 Sommarkonsert med Två Blå
Sommarhits från 80-90 tal & klassiker 
Marby kyrka

Söndag 16/7 
13.00 Gudstjänst på bryggan i Arvesund

Söndag 23/7
11.00 Gudstjänst Kvitsle bygdegård
Kyrkkaffe

Torsdag 27/7
18.00 Invigning Glámusikfestivalen 
Hallens kyrka

Lördag 29/7
18.00 Konsert i sommarkväll
Gunilla Sundin-klarinett och sång, Elisabeth 
Håkansson-violin, Andreas Renström-violin 
Jan-Erik Wallén-piano,orgel
Mattmars kyrka

Söndag 30/7
10.00 Sammanlyst Gudstjänst med Kalls och 
Undersåkers församlingar. Järpens kapell
11.00 Församlingsresa till Stiklestad 
”Spelet om Heilag Olav”
Avresa från Hallen kl 11.00
Info/anmälan till Inger Woxlägd
tel  070-235 46 81
inger.woxlagd@hotmail.com , senast 26 juni

Fredag 4-6/8
Familjeläger Lits camping
Info Amber Cook 076-1191006

Tisdag 8/8
11.00 11-Kaffe i Rödingen Mörsil

Söndag 13/8
11.00 Mässa
Vid Marby gamla kyrka

Lördag 24/6 Midsommardagen
10.00 Gudstjänst. Undersåkers hembygdsgård
Fika kan köpas
13.00 Gudstjänst. Kalls hembygdsgård

Söndag 25/6
10.00 Gudstjänst i Vallbo kapell
14.00 Gudstjänst i Huså herrgård

Tisdag 27/6
19.00 Konsert. Klassiskt & folkligt 
Kalls kyrka

Onsdag 28/6 
19.00 Pilgrimsmässa. Stavkyrkan Hålland

Fredag 30/6
19.00 Kolåsenkväll med ”Två Blå”
Sommarhits från 80-90 tal & klassiker
Kolåsens kapell
Söndag 2/7 
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell 
18.00 Källsgudstjänst. Kalls kyrka
Onsdag 5/7 
19.00 Pilgrimsmässa. Stavkyrkan Hålland

Söndag 9/7
12.00 Gudstjänst. Vassnäs bygdegård

Onsdag 12/7 
19.00 Pilgrimsmässa. Stavkyrkan Hålland

Söndag 16/7 
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
Onsdag 19/7 
19.00 Pilgrimsmässa. Stavkyrkan Hålland
Söndag 23/7
10.00 Mässa. Järpens kapell
18.00 Gudstjänst. Kolåsens kapell

Tisdag 25/7
19.00 Ellen Sundberg i Kolåsens kapell
Kolåsens Byförening serverar fika 

Onsdag 26/7 
19.00 Pilgrimsmässa. Stavkyrkan Hålland

Söndag 30/7
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
18.00 Mässa. Huså skola
Onsdag 2/8
19.00 Pilgrimsmässa. Stavkyrkan Hålland

Söndag 6/8
10.00 Gudstjänst. Undersåkers
hembygdsgård. Fika kan köpas
18.00 Kvällsgudstjänst. Kalls lillkyrka

Söndag 13/8
10.00 Gudstjänst. Vallbo kapell

Åre UndersÅker-kall
Detta händer  i  våra  församl ingar  i  sommar 2023.  Vä lkommen t i l l  oss!

Västra storsjöbygden

Med reser vat ion för ändr ingar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT

Åre Pastorat , Program O-Ringen Du är älskad!
Mån 24/7 kl 19.00                                                               
Konsert med Två Blå 
Åre gamla kyrka     

Tis 25/7 kl 19.00                                                                       
Konsert med Saga 
Wiklander & Felicia Rask
Åre gamla kyrka                                       
Kl 19.00 Konsert med 
Ellen Sundberg
Kolåsens kapell. Fika

Ons 26/7 19.00                                                                  
Konsert med Tanja Nordfjell                                          
Åre gamla kyrka                                                                  

Kl 19.00 Pilgrimsmässa
Stavkyrkan i Hålland

   
Fre 28/7 19.00                                                                                                  
Musik i sommarkväll 
Åre gamla kyrka 
Lokala musiker

Upplev storslagna
Storulvån
Knappt en timme från Åres puls ligger omtyckta 
STF Storulvån Fjällstation. Hit kommer en blandning av 
både vandrare och livsnjutare som vill uppleva magiska 
vyer, god mat och aktiviteter av alla dess slag.

Boka boende och läs mer om fjällintroduktion på 
svenskaturistforeningen.se/storulvan

Nytt för i år är att alla barnfamiljer erbjuds en kostnadsfri 
fjällintroduktion – en perfekt start för er som vill kunna
ge er ut och fjällvandra på egen hand med familjen.

NYHET!
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aresweden.com drivs av Åre Destination AB
aresweden.com is operated by Åre Destination AB
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aresweden.com
Tips och inspiration om evenemang, aktiviteter,
sevärdheter, boenden, shopping och restauranger.

Tips and inspiration about events, activities,
sights, accommodation, shopping and restaurants.

– Åre’s official visitor’s guide

– Åres officiella besöksguide

Avsändare: Årebladet AB, Sjövik 470, 83595 Nälden


